
 項    目 設      問     事      項 4 3 2 1 0 平均

R1 24% 52% 11% 2% 10% 2.8

H30 27% 54% 7% 3% 9% 2.9

H29 27% 56% 8% 1% 8% 2.9

R1 43% 46% 4% 1% 6% 3.2

H30 45% 45% 4% 1% 5% 3.2

H29 44% 46% 5% 0% 5% 3.2

R1 24% 53% 11% 4% 9% 2.8

H30 28% 54% 10% 1% 7% 3.0

H29 27% 55% 10% 1% 7% 2.9

R1 20% 50% 19% 2% 10% 2.7

H30 24% 54% 13% 3% 6% 2.9

H29 23% 52% 16% 2% 7% 2.8

R1 20% 45% 17% 3% 15% 2.5

H30 19% 52% 15% 3% 11% 2.7

H29 19% 49% 16% 2% 14% 2.6

R1 19% 48% 16% 5% 13% 2.6

H30 23% 48% 17% 3% 11% 2.7

H29 22% 49% 15% 3% 11% 2.7

R1 17% 38% 23% 20% 2% 2.5

H30 19% 38% 25% 15% 3% 2.6

H29 19% 39% 26% 13% 3% 2.6

R1 25% 45% 12% 5% 13% 2.6

H30 25% 49% 13% 4% 9% 2.8

H29 27% 46% 13% 3% 11% 2.8

R1 20% 42% 17% 6% 16% 2.4

H30 20% 46% 12% 4% 9% 2.5

H29 17% 47% 15% 4% 17% 2.4

R1 16% 38% 16% 8% 22% 2.2

H30 19% 42% 10% 3% 26% 2.3

H29 18% 41% 10% 3% 28% 2.2

R1 38% 45% 11% 5% 2% 3.1

H30 43% 45% 7% 3% 2% 3.2

H29 44% 46% 5% 3% 2% 3.3

R1 32% 44% 15% 8% 1% 3.0

H30 32% 50% 12% 4% 2% 3.1

H29 36% 49% 9% 4% 2% 3.1

R1 39% 49% 7% 1% 4% 3.2

H30 45% 48% 3% 1% 3% 3.3

H29 42% 48% 4% 1% 5% 3.2

R1 32% 47% 11% 6% 4% 3.0

H30 34% 46% 12% 5% 3% 3.0

H29 33% 46% 12% 6% 3% 3.0

 4 特別活動につ
いて

（3）本校は、生徒・保護者・地域から信頼され
期待に応えていると思いますか。

 1 教育目標につ
いて

 2 学習指導につ
いて

 3 生徒指導につ
いて

 令和元年度　学校評価   【 対象 : 全保護者 】

[評価基準]　　４：思う　　３：やや思う　　２：あまり思わない　　１：思わない　　0：わからない

（1）本校は、生徒一人ひとりを大事にする教
育を実践していると思いますか。

（7）お子様は、家庭学習の習慣が身について
いると思いますか。

(8) 学校は、生徒の交通安全指導を十分に
行っていると思いますか。

（2）本校は、普通科と専門学科の特徴を活か
した学校づくりをしていると思いますか。

（4）学校は、生徒の学力を伸ばしていると思
いますか。

(5) 学校は、生徒の理解度を考え、学習指導
を工夫していると思いますか。

（6） 学校は、家庭学習の課題（宿題）を適切
に与えていると思いますか。

（9） 学校は、生徒の悩みの相談に応じたり、
理解に努めていると思いますか。

（12）生徒は、高校生としての挨拶やマナーが
できていると思いますか。

（14）部活動は、内容･休み・費用等の面で適
切に活動していると思いますか。

(10)学校は、いじめの問題に関する基本的考
えに基づいて、
      未然防止と早期対応に取り組んでいると
思いますか。

(11)生徒は、端正な服装･頭髪をしていると思
いますか。

（13） 学校行事は、適度の回数・内容・日程で
実施されていると思いますか。
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R1 38% 41% 9% 4% 8% 3.0

H30 42% 37% 9% 5% 7% 3.0

H29 41% 38% 9% 5% 7% 3.0

R1 62% 26% 7% 4% 2% 3.4

H30 60% 33% 5% 1% 1% 3.5

H29 63% 30% 5% 1% 1% 3.5

R1 29% 45% 13% 3% 10% 2.8

H30 31% 52% 10% 1% 6% 3.0

H29 28% 52% 11% 3% 6% 2.9

R1 31% 48% 10% 2% 9% 2.9

H30 33% 49% 7% 2% 9% 3.0

H29 32% 48% 10% 3% 7% 3.0

R1 34% 44% 11% 3% 8% 2.9

H30 33% 48% 9% 1% 9% 3.0

H29 32% 48% 10% 4% 6% 3.0

R1 34% 48% 8% 3% 7% 3.0

H30 34% 53% 6% 2% 5% 3.1

H29 36% 50% 6% 1% 7% 3.1

R1 34% 48% 6% 1% 11% 2.9

H30 32% 53% 5% 1% 9% 3.0

H29 33% 49% 8% 1% 9% 3.0

R1 26% 53% 7% 1% 12% 2.8

H30 31% 50% 8% 1% 10% 2.9

H29 31% 49% 9% 1% 10% 2.9

R1 26% 48% 9% 7% 11% 2.7

H30 32% 50% 10% 2% 6% 3.0

H29 35% 44% 10% 3% 8% 3.0

R1 31% 51% 7% 2% 9% 2.9

H30 35% 50% 7% 1% 7% 3.1

H29 36% 49% 6% 1% 8% 3.0

R1 40% 45% 4% 3% 9% 3.1

H30 38% 44% 5% 2% 11% 3.0

H29 39% 43% 5% 1% 12% 3.0

R1 53% 38% 2% 2% 5% 3.3

H30 61% 31% 4% 0% 4% 3.5

H29 58% 33% 5% 0% 4% 3.4

８総　　　合
（26）お子様を本校に入学させて良かったと思
いますか。

 5 進路指導につ
いて

（25）職員による保護者や電話への応対は良
好だと思いますか。

(16)お子様は、部活動等に積極的に取り組ん
でいると思いますか。

（17） 学校は、進路の情報を適切に提供して
いると思いますか。

７保護者との連
携について

（23）学校からの情報発信（ＨＰやメール配信）
は、満足していますか。

（24）学校からの徴収金は、適切な金額だと
思いますか。

（22） 学校は、ＰＴＡ活動を積極的にしている
と思いますか。

(18)学校は、課外学習や資格取得など適切な
対策をしていると思いますか。

（19） 先生は、生徒の進路相談に応じ、進路
希望を把握していると思いますか。

 4 特別活動につ
いて

６ 健康や安全管
理について

（20） 学校は、環境の整備や安全管理ができ
ていると思いますか。

（21）学校は、健康指導や保健指導を適切に
していると思いますか。

(15)先生は、部活動等を熱心に指導をしてい
ると思いますか。
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 項    目       設      問     事      項 4 3 2 1 平均

R1 24% 61% 13% 2% 3.1

H30 29% 57% 12% 2% 3.1

H29 28% 60% 11% 1% 3.2

R1 47% 47% 5% 1% 3.4

H30 48% 42% 9% 1% 3.4

H29 53% 41% 4% 2% 3.5

R1 17% 57% 23% 4% 2.9

H30 24% 58% 16% 2% 3.0

H29 32% 59% 9% 0% 3.2

R1 34% 42% 21% 3% 3.1

H30 42% 47% 9% 2% 3.3

H29 50% 41% 8% 1% 3.4

R1 26% 61% 12% 1% 3.1

H30 29% 57% 12% 2% 3.1

H29 31% 57% 11% 1% 3.2

R1 25% 55% 18% 2% 3.0

H30 25% 52% 20% 3% 3.0

H29 23% 58% 15% 2% 3.0

R1 18% 62% 19% 2% 3.0

H30 21% 55% 22% 2% 3.0

H29 18% 63% 18% 1% 3.0

R1 33% 56% 9% 2% 3.2

H30 29% 51% 17% 3% 3.1

H29 27% 50% 18% 5% 3.0

R1 10% 36% 37% 17% 2.4

H30 9% 38% 39% 14% 2.4

H29 13% 39% 35% 13% 2.5

R1 35% 47% 16% 2% 3.1

H30 36% 47% 15% 2% 3.2

H29 44% 44% 11% 1% 3.3

R1 29% 47% 20% 4% 3.0

H30 30% 49% 18% 3% 3.1

H29 31% 50% 16% 3% 3.1

R1 29% 45% 21% 5% 3.0

H30 32% 48% 17% 3% 3.1

H29 41% 50% 8% 1% 3.3

R1 40% 49% 9% 2% 3.3

H30 43% 49% 7% 1% 3.3

H29 51% 43% 6% 0% 3.5

R1 27% 47% 22% 4% 3.0

H30 34% 49% 15% 2% 3.2

H29 36% 48% 14% 2% 3.2

 1 学校全般につ
いて

 2 学習について

 3 学校生活につ
いて

(12)千高生は、端正な服装･頭髪をしていると思
いますか。

（13） あなたは、高校生としての挨拶やマナーが
できていると思いますか。

（3）本校は、生徒・地域から信頼され期待に応
えていると思いますか。

（4）学校からの情報発信（ＨＰやメール配信）
は、有効だと思いますか。

(14)学校は、いじめの未然防止と早期対応に取
り組んでいると思いますか。

 令和元年度　学校評価   【 対象 : 全生徒 】

[評価基準]　　４：思う　　３：やや思う　　２：あまり思わない　　１：思わない

（1）本校は、生徒一人ひとりを大事にする教育を
実践していると思いますか。

(7) あなたは、授業の内容を概ね理解していると
思いますか。

（8） 先生は、家庭学習の課題･宿題を適切に与
えていると思いますか。

(9) あなたの1日平均のだいたいの家庭学習時
間を教えてください。
　　４：2時間以上　　３：1時間～２時間

　　２：1時間未満　　１：まったくしない

（2）本校は、普通科と専門学科の特徴を生かし
た学校づくりをしていると思いますか。

(10) 学校は、生徒の交通安全指導を十分に
行っていると思いますか。

（11） 先生は、生徒の悩みの相談に応じたり、理
解に努めていると思いますか。

（5）先生は、生徒の学力を伸ばしていると思いま
すか。

（6）先生は、生徒の特徴を考え、授業は工夫し
て教えていると思いますか。
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R1 44% 45% 9% 2% 3.3

H30 45% 45% 8% 2% 3.3

H29 49% 44% 6% 1% 3.4

R1 47% 47% 5% 2% 3.4

H30 51% 40% 8% 1% 3.4

H29 54% 40% 5% 1% 3.5

R1 49% 41% 8% 2% 3.4

H30 51% 37% 10% 2% 3.4

H29 51% 36% 11% 2% 3.4

R1 57% 34% 5% 4% 3.4

H30 56% 33% 7% 4% 3.4

H29 57% 35% 6% 2% 3.5

R1 38% 53% 8% 1% 3.3

H30 44% 46% 9% 1% 3.3

H29 45% 46% 8% 1% 3.4

R1 37% 52% 10% 2% 3.2

H30 41% 49% 8% 2% 3.3

H29 43% 47% 9% 1% 3.3

R1 42% 44% 13% 1% 3.3

H30 40% 46% 12% 2% 3.2

H29 43% 43% 12% 2% 3.3

R1 39% 49% 10% 1% 3.3

H30 44% 45% 9% 2% 3.3

H29 45% 46% 8% 1% 3.4

R1 34% 52% 13% 2% 3.2

H30 34% 53% 11% 2% 3.2

H29 40% 47% 12% 1% 3.3

R1 42% 50% 8% 1% 3.3

H30 37% 55% 6% 2% 3.3

H29 44% 49% 6% 1% 3.4

R1 35% 52% 10% 3% 3.2

H30 37% 51% 10% 2% 3.2

H29 43% 45% 9% 3% 3.3

（25）  あなたは、本校に入学して良かったと思い
ますか。

 ７ 総　　合

（16） 本校は、クラブ活動や生徒会活動（農業
クラブ含む）は盛んだと思いますか。

(17)先生は、部活動等を熱心に指導をしていると
思いますか。

（24） 本校は、健康や保健のアドバイスを適切に
していると思いますか。

 4 特別活動につ
いて

（23） 本校は、環境の整備、教室や校内が整
理整頓されていると思いますか。

 5 進路について

 6 進路指導

（15） 学校行事は、適度の回数・内容・日程で
実施されていると思いますか。

(22)先生は、進路相談や進路のアドバイスをして
いると思いますか。

（18） あなたは、部活動等に積極的に取り組んで
いると思いますか。

（19） 本校は、進路の情報を適切に生徒に紹介
していると思いますか。

（20） 本校は、進路実現に向けて適切な対策を
していると思いますか。

（21） あなたは、将来の進路について考えて学校
生活を送っていますか。

44%

45%

49%

45%

45%

44%

9%

8%

6%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

47%

51%

54%

47%

40%

40%

5%

8%

5%

2%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

49%

51%

51%

41%

37%

36%

8%

10%

11%

2%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

57%

56%

57%

34%

33%

35%

5%

7%

6%

4%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

38%

44%

45%

53%

46%

46%

8%

9%

8%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

37%

41%

43%

52%

49%

47%

10%

8%

9%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

42%

40%

43%

44%

46%

43%

13%

12%

12%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

39%

44%

45%

49%

45%

46%

10%

9%

8%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

34%

34%

40%

52%

53%

47%

13%

11%

12%

2%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

42%

37%

44%

50%

55%

49%

8%

6%

6%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29

35%

37%

43%

52%

51%

45%

10%

10%

9%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R1

H30

H29



1 
 

令和元年度 学校評価 保護者・生徒の自由記述に対する回答 
 

昨年１２月の学校評価アンケートにおける保護者の皆様、生徒たちからの意見・要望に関して

の回答です。 
 
１ 学習内容、授業の仕方について 

 各教科の授業の内容に関しては、年度始めに提示される各科目のシラバスをご覧いただき、

進度や内容に不明な点がある場合は、ご遠慮なく各教科担当者へご連絡ください。また、2019

度年から先行実施が始まっている新学習指導要領において、生徒の自発的な学習を促す主体

的・対話的で深い学びが重視されています。子ども達が「何を知っているか」だけではなく、

「知っていることを使ってどのように社会・世界と関わり、よりよい人生を送るか」という

ことを重視し、子ども達が生涯にわたり能動的に学び続けるようにすることを目的としてい

ます。そこで子ども達が学習内容を深く理解し、必要な資質と能力を身に付けられるよう、

教師とのやり取りだけではなく、生徒同士で学び合う等、学習の質向上に向けた授業の進め

方を改善すべく努力しています。また、社会の変化に気づき、学び続け、自分の人生を切り

拓いていける人材の育成をめざして、能動的な学習が授業の中だけではなく生涯を通じて行

われるよう、学び方も指導してまいります。 
 
２ 遅刻指導について 

 社会性を身につける点からも時間厳守や授業の準備等を併せて指導しておりますが、基本

的な生活習慣に関わることでもありますので御家庭での御指導も御協力いただければと思い

ます。 
 
３ 道路の歩行マナーについて 

 歩きスマホ、広がっての通行等の歩行マナーについては、学校での指導ばかりでなく、お

気づきの際は是非その場で注意をお願いします。地域の皆様の御協力を得て生徒を一緒に育

てていきたいと思います。また、グランド整備の工事中であり、野球部、ソフトボール部を

はじめ多くの部が校外の施設に移動して練習を行っているのが現状です。移動の際の交通マ

ナーの指導は常日頃から行っておりますが、お気づきの点がありましたら是非お知らせくだ

さい。また、陸上部は、令和 2 年 2 月に千厩警察署から「夜間交通事故防止サポーター」に

委嘱され、反射材タスキを着用して活動しております。 

 
４ 部活動について 

 本校の部活動に係る活動方針はホームページに掲載しております。各部のシーズンのオン・

オフや大会時期、学校行事等の関係、活動場所や内容の違い等があり事情は様々ですが、学

校の活動方針をもとに、各部で工夫しながら毎月活動計画を立てております。御不明の点が

ある場合はお問い合わせください。また、校外での活動、大会への参加（申込み、参加料等）、

日程変更等につきましては、できる限り日数に余裕を持って連絡いたします。 
 
５ 問題行動の対応について 

 問題行動が発生し、教育上必要がある場合は、保護者の皆様に入学時に御説明している本

校の懲戒規程に基づき指導をしております。問題行動に関係した生徒、何かしら不安を抱い
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ている生徒には、学年団をはじめ、教育相談課、スクールカウンセラーとも連携し、対応し

ております。生徒たちのプライバシーに十分配慮しながら保護者の皆様に不安と疑問を抱か

せないように対応してまいります。 

 

６ Ｃｌａｓｓｉの利用について 
 高校の情報化教育や入試、就職に関わる制度改革に対応するために導入しました。また、

令和２年度から小中高校で実施される「キャリアパスポート」（学校生活での生徒による自己

評価記録）に対応できるように先行導入しています。保護者の皆様の利用よりも生徒の総合

学習・探究での利用、進路希望調査、各種講演会の内容のまとめ・感想の記録、学校保健委

員会での生徒発表等の各種アンケートにて利用しています。その他に週末課題連絡や学習時

間調査集計で非常に役立っています。すでに全国の 2500 校以上（全国の高校の半分の数）で

導入しています。他校のように、進路関係のみならず各教科のレポート提出、部活動での顧

問から部員・保護者の皆様への連絡等、学校生活全体に関わってくるものと考えています。 

 
７ 課外指導について 

 生徒の進路志望先や入試形態が多種多様になっており、受動的学習から能動的学習への移

行が必要と考えています。入試形態も AO入試や推薦入試の受験が主となっており、数多くの

教職員による個別指導に多くの時間が必要です。個別指導時間の確保のために自学時間と併

用した時間を設ける等の対策をとっています。カリキュラムは生徒の進路志望に対応するた

め、数年前から授業を週１時間増やしています（理系で理科、文系で地歴）。今年度は AO・推

薦入試の準備が本格的に始まる後期以降、朝の登校前時間に小論文や面接の指導を受けたり、

練習や準備をする時間として確保しました。また、生徒たちの登校前の時間を自学自習の時

間として有効に活用できるようにしました。教室以外にも教室を１つ確保し、自学自習がで

きる部屋を準備しました。さらに、後期以降の放課後の課外時間（水～金）を 20分延長しま

した。放課後の課外は、月・火には 60 分、水・木・金には 80 分で実施しております。同時

に土曜日課外や夏・冬の長期休業中課外も行っており、前年度に比べて大幅な縮小をしては

おりません。課外授業のほかにも小論文の添削指導や面接の個別指導等、日頃から熱心に指

導しており、その結果推薦入試に関しては、昨年度より合格率を上げることができました。 

 

８ センター試験の受験について 
 センター試験の申込は例年９月～10月です。この時点で自分の進路志望に合わせて、進学

コースのほとんどの生徒がセンター試験の申込をします。その状況に基づき、12月上旬に宿

泊等希望予備調査を行った上で、三者面談にて要項を配布し説明をしました。今年度は４名

を除く 50名が受験しました。１月の試験で、降雪や路面凍結等による道路状況の悪化等も予

想されるため、受験を希望した生徒にはできるだけバスでの移動、宿泊を勧めています。こ

こ数年、借り上げバスの料金が上昇しており、御負担いただく金額が増えていることは非常

に心苦しく思っておりますが、生徒が自分の力を十分に発揮できる環境を整えるためにも、

御理解いただければ幸いです。 

 
９ ＰＴＡ活動について 

 生徒の健全育成並びに学習活動や特別活動推進のため、保護者の皆様と教職員のみならず、

家庭、学校、地域社会がお互いに協力し、健全育成・進路推進・調査広報・母親委員会の活動
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を行っております。また、生徒の教育・特別活動全般、各委員会の活動は PTA 会費によって

運営されております。会員である保護者の皆様から納めていただいた会費については、年間

計画に即した事業計画と会務報告と併せて、４月に総会を開催し決算報告を行っております

ことを御理解いただき、今後とも御協力をお願いします。 

 
10 行事・千高祭について 

 令和元年度の千高祭（文化祭）につきましては、開催に向け生徒・教職員並びに地域の協

力団体の皆様と共に、常日頃の学習活動を通した発表の場として準備を進めてまいりました。

しかし、台風 19号の接近と通過の予報から、一関市で開催される大きなイベントの中止と開

催期間中とその前後にわたる台風による災害及び交通網の混乱、交通手段の不確実さから、

生徒の安全確保を最優先と判断し、一般公開は中止という決断をしました。誠に残念なでは

ありましたが、催しに協力して頂く方々の予定、食品のキャンセルや発注変更に伴う問題、

食品の衛生面を考えた上で延期としなかったことに、御理解いただきたいと存じます。 

   また、２年生の修学旅行は、県で定められている旅行費用上限額内で１年生の時のアンケ

ートをもとに計画しております。行程、交通費と宿泊先の条件等で年度により旅行日程に違

いがありますことに御理解ください。 

 
11 学校への（からの）連絡方法について 

 保護者の皆様から学校への連絡手段についてですが、内容によっては学校側から確認した

いこともあるため（欠席連絡時等）、確実な確認のために電話連絡による双方向の連絡手段を

取らせていただいております。時代の流れに合わせて、今後検討してまいります。 
  学校からの行事等や登校日については、各年度始めに年間行事予定として、プリントを全

校生徒に配布しております。御確認いただくと共に、年間行事予定以外の全体あるいは、各

学年に係る行事等の変更についての連絡手段方法につきましては、今後も随時検討してまい

ります。 
 
12 ホームページ更新について 

 掲載内容の精選、随時の更新にさらに努めてまいります。 
 
13 学校の清掃について 

 校舎の環境整備、清掃に関しては毎日放課後の清掃活動に加えて、清掃強化週間を設定し

て取り組んでいます。 
 
14 正門前の道路、校地内の通行について 

 正門前の道路は、生徒の通学路となっております。道幅が狭いので、事故のないように十

分気をつけてのをお願いします。また、学校敷地内で運転の際には徐行、周囲確認等細心の

注意でお願いいたします。校地内での事故に関しましては学校側は一切責任を負いかねます

ことを御了承ください。 
 


